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Ο Ιερομόναχος Νικήτας Παντοκρατορινός για τη 
δύναμη του Τιμίου Σταυρού και τη μετάνοια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Στον Προσκυνηματικό Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, του 
Πολιούχου Θεσσαλονίκης, τελέσθηκε το απόγευμα της 
Κυριακής της Σταυροπροσκυνήσεως, 15 Μαρτίου 2026, ο Δ´ 
Κατανυκτικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου.

Στον Εσπερινό παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός.

Στον Δ’ Κατανυκτικό Εσπερινό κλήθηκε να διδάξει στο πολυπληθές εκκλησίασμα 
λόγο πνευματικό ο Οσιολογιώτατος Ιερομόναχος Νικήτας εκ της Ιεράς 
Μονής Παντοκράτορος Αγίου Όρους. Ο ομιλητής αναφέρθηκε στη δύναμη του 
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Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού και στην εορτή της Προσκυνήσεώς Του, την οποία 
τοποθετεί η Αγία μας Εκκλησία στο μέσον της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής. 
Ο π. Νικήτας αναφέρθηκε επίσης στη μετάνοια του κάθε πιστού και στην αγάπη 
προς τον πλησίον μας.

Παρακολουθήστε την ομιλία του π. Νικήτα Παντοκρατορινού κατά την 
Ακολουθία του Δ΄ Κατανυκτικού Εσπερινού:

Προ της ενάρξεως της ομιλίας ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Παντοκράτορος, Γέροντα Γαβριήλ, ο οποίος έδωσε την ευλογία, ώστε ένας εκ των 
αδελφών της Ιεράς Μονής, ο π. Νικήτας, να προσέλθει στον Κατανυκτικό Εσπερινό 
και να μιλήσει στον πιστό λαό του Θεού. Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος ευχαρίστησε επίσης τον ομιλητή για τον αγαθό και πλούσιο σε 
πνευματικό περιεχόμενο λόγο του.

Κατά την απόλυση ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος ευχαρίστησε και 
συνεχάρη για την άριστη ψαλμώδηση των ύμνων του Εσπερινού αμφοτέρους τους 
χορούς των ιερών Αναλογίων. Εκ δεξιών έψαλε χορός υπό τη διεύθυνση του 
πρωτοψάλτου του Ενοριακού Ιερού Ναού Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου, κ. 
Βασιλείου Βασιλείου, και εξ αριστερών χορός υπό τη διεύθυνση του πρωτοψάλτου 
του Ενοριακού Ιερού Ναού Αγίου Μηνά, κ. Σωτηρίου Δεσπότη.

Ο επόμενος (Ε´) Κατανυκτικός Εσπερινός θα τελεσθεί στον Προσκυνηματικό Ιερό 
Ναό Αγίου Δημητρίου, του Πολιούχου, την Δ´ Κυριακή των Νηστειών, 22 Μαρτίου, 
στις 7 το απόγευμα, με ομιλητή τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Εφραίμ 
Τριανταφυλλόπουλο, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.
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